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JEDEME NA TEAMBUILDING 
pátek 28. 6. 2024 od 21:00 (po setmění) 

Komedie, Česko/Slovensko, 2023, 105 min: Když si myslíte, že máte ve všech směrech skvěle našlápnuto a 
nic vás nezastaví, tak se většinou hodně pletete. Ambiciózní korporátní zaměstnanec Aleš (Jakub Prachař) je 
svým narcistickým šéfem (Alexander Bárta) místo povýšení přeložen do nejhoršího firemního oddělení - do 
call centra. Tam velice rychle musí přijít na to, jak spolu s potrhlou konspirátorkou Marcelou (Petra 
Polnišová), neurotickým nihilistou Michalem (Vojta Kotek), vzorňačkou Jitkou (Anna Polívková) a dalšími 
bizarními kolegy vytvořit sehranou partu. Jen tak může během teambuildingového víkendu porazit bývalé 
kolegy, zachránit své nové oddělení před zrušením a hlavně najít ztracenou sebeúctu. 
 

NĚMÁ TAJEMSTVÍ 
pátek 19. 7. 2024 od 21:00 (po setmění) 

Krimi/drama/psychologický/romantický, Česko/ 2023, 107 min: Některé události vstupují do našich životů 
nezvány. A přesně taková potká i veterináře Martina (Marián Mitaš) a jeho ženu Eriku (Jana Plodková), jejichž 
životy obrátí naruby jediný okamžik. Okamžik, který odhalí škraloupy na zdánlivé rodinné idyle a vykreslí 
nejednoznačnou hranici mezi dobrými a sobeckými úmysly. Martinův úraz je navíc nejen vážný, ale i 
podezřelý, a tak se k rodinným trablům přidá ještě podezřívavost policie. Krimi vystavěné kolem vyšetřování 
případu postupně graduje do psychologického dramatu o vztazích, traumatech v nich a lžích. Jak to všechno 
bylo? Jak to skončí? A jaké šrámy to zanechá na rodině? 

SLADKÝ ŽIVOT 
sobota 24. 8. 2024 od 20:30 (po setmění) 

Komedie, Česko, 2024, 102 min: Hokejový reprezentant Rosťa Beran (Vladimír Polívka) je borec každým 
coulem. Žije v luxusním bytě, má rychlé auto a spoustu mladých milenek v duchu hesla: Nad třicet let neberu! 
Peníze a titul mistra světa mu dávají báječný pocit nedotknutelnosti a nadřazenosti. Ale nic netrvá věčně… 
Nečekaný kolaps v posteli s krásnou blondýnou udělá za Rosťovou bohorovnou pohodou tlustou EKG čáru. 
Transplantaci jeho nového srdce povede přísná lékařka Magda (Petra Hřebíčková), se kterou kdysi strávil 
jedinou noc a už se jí nikdy neozval. Dluhy z rozmařilého života navíc Rosťu připraví o poslední korunu a 
jediné, co mu ze slavného života zbude, je medaile mistra světa, kterou pro něj zachrání bývalý manažer a 
kamarád (Vojtěch Kotek). Rosťa v sobě musí najít novou životní energii, optimismus a odvahu začít znovu od 
nuly. Pomáhá mu především Jindřich (Jan Cina), seriózní a zodpovědný chlapík, který sám vychovává 
šestiletou dcerku, má zlaté srdce a i když Rosťu nejdřív upřímně nesnáší, brzy se z nich stanou nejlepší 
přátelé. Rosťa s překvapením zjišťuje, že život obyčejných smrtelníků může být stejně nádherný a jedinečný, 
jako láska k té pravé ženě nad třicet… 
 
Všechny projekce proběhnou v prostoru za Kulturním domem Luběnice. Při špatném počasí bude projekce přesunuta do 
kulturního domu, občerstvení zajištěno, vstupné dobrovolné. 
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